
Niederschrift Schulelternrat vom 27.11.2013 
Ort : Schule Stralendorf Raum 107 
Teilnehmer: siehe Liste 
 
 
Anregungen zur Planung: 

Errichtung von  Unterständen (Carport) auf den Schulhöfen – von den Schülern gewünscht.  

Elternvorschlag – als Projekt für unseren Pastor ,der mit Kindern holztechnisch arbeiten möchte. 

Rücksprache mit Herrn Kreimer : Ein neuer Unterstand kann aus Gründen des Unfallschutzes nicht 

errichtet werden. Es werden Kinder gesucht, die in ihrer Freizeit mit dem Werkstoff Holz arbeiten 

möchten. 

Überprüfung: 
Sicherheit und Platzangebot für Fahrräder im Zusammenhang mit der Reduzierung  der  Elterntaxis 

überprüfen  

Rücksprache mit Herrn Kreimer : Der Platzbedarf und Standort wird zum  gegebenen  Zeitpunkt erfasst 
und angepasst. 

aus dem Mensa Rat: 
Organisation überdenken 3. und 4.-  Klässler gehen aus  der Hofpause zum Essen. Essenmarken bleiben  

regelmäßig im Ranzen. Die Kinder müssen dann in der 2. Reihe (ohne Essenmarken) sich anstellen, was 

sich für den Ablauf in der Mensa störend auswirkt. 

Rücksprache mit Herrn Kreimer : Die Schüler werden durch  die Lehrer  sensibilisiert an die Essenmarken 

zu denken 

Anfrage der Eltern zur Versicherung : 
Es kommt immer wieder vor, dass Eltern gebeten werden Schüler zu Schulprojekten usw. mit dem 

privaten PKW mitzunehmen (Fahrgemeinschaften zu bilden). Frage, wie  sind die Kinder und wie müssen 
die Fahrer versichert sein, wenn sie fremde Kinder mitnehmen.  

Haben wir schon eine fertige Information für die Eltern? 

Rücksprache mit Herrn Kreimer : Die Versicherungsleistungen müssen beim jeweiligen Versicherer des 

Fahrzeuges erfragt werden. 

Schulgarten: 
Nutzung des Schulgarten im nächsten Jahr wieder geplant? 

Rücksprache mit Herrn Kreimer : Der Schulgarten wird weiter als solcher genutzt. 

Elterntaxi: 
Sind Ihnen wie uns  versprochen schon Kontrollen seitens  des Ordnungsamtes aufgefallen? 
Rücksprache mit Herrn Kreimer  und Herrn Mende: Seitens des Ordnungsamtes und der Polizei wurden 

noch keine Kontrollen ausgeführt.  Die Spielstraßenregelung wurde vom Kreis abgelehnt. Es wird weiter 

nach anderen Möglichkeiten zur Verkehrsregulierung gesucht.  

Schulsozialarbeit 
Internetauftritt von 2012              --           Vorstellung Herr Kiehn – Aktivitäten? 

Rücksprache mit Herrn Kreimer : Herr Kiehn und Herr Neik arbeiten an der Aktualisierung der Seite. 

nach Sportveranstaltungen der Schule 

Schüler fühlen sich benachteiligt, wenn Arbeiten nach dem Unterricht, alleine unter Aufsicht 

nachgeschrieben werden müssen. 

Rücksprache mit Herrn Kreimer : Die Schüler müssen selbstständig an Herrn Rubbach herantreten, damit 
er mit dem Fachlehrer  reden kann ,wann und wie der Ausfall aufgearbeitet werden kann. 

Öffentlichkeitsarbeit 
könnte verstärkt werden. Eltern wünschen sich mehr öffentliche  Bekanntmachungen von schulischen 

Aktivitäten 

Rücksprache mit Herrn Kreimer : Die Öffentlichkeitsarbeit wird überdacht. 

Kinobesuch 

Gestern 27.11.2013 Klassenstufe 8 .  Abstimmungsfehler zwischen Veranstalter und Schule. Kinobesuch 

ist ausgefallen. 

Rücksprache mit Herrn Kreimer : An den Kinobetreiber wird nochmal schriftlich herangetreten. 

 



 

Schülerrat 
Über die Beteiligung am Seminarbesuch vom 13.11.2013 -15.11.2013  beim Stadtschülerrat in Raben 

Steinfeld wird am 02.12.2013 im Schülerrat entschieden. Leider hat keiner der Eltern Kontakt zum 
Stadtschülerrat um einen direkten Ansprechpartner zu benennen. Die Anmeldung muss über die 

Kontaktmail erfolgen.  

Rücksprache mit Herrn Kreimer : Er wird die Schüler diesbezüglich unterstützen. 

Praktikum: 
Zum  Inhalt und zur  Qualität des Praktikums  gibt es Redebedarf. 

Rücksprache mit Herrn Kreimer :  Es gibt ein Termin beim  BTZ . An der Versammlung nehmen Herr 

Goosmann, Frau Winkler (Elternrat) Herr Kreimer und Vertreter der Handwerkskammer teil. 

Schulhofgestaltung : 
Die Pflasterarbeiten sind weitestgehend abgeschlossen. Der Baufortschritt am Sportplatz ist erkennbar. 

Rücksprache mit Herrn Kreimer :  Neuaufgestellte Spielgeräte sind von den Schülern angenommen 
worden.   

 

Nächster Termin für den Schulelternrat vor den Winterferien:  Einladungen werden rechtzeitig 

ausgegeben. 

 

 

verfasst: 

Goosmann 

Schulelternratsvorsitzender 
29.11.2013 


